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Anno Genitori Votanti Percentuale 

2019 1308 417 31,9% 

2017 1355 260 19,1% 
 

 
Tabella di conversione dal giudizio al punteggio 

per il calcolo della media 

Pessimo 1 

Scarso 2 

Sufficiente 3 

Buono 4 

Ottimo 5 

 

La preparazione ricevuta da suo/a figlio/a 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

0,24 2,40 16,07 50,84 30,46 4,09 4,22 4,2 

 

La disponibilità e l’attenzione dei docenti nei confronti dei ragazzi 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

2,64 5,52 27,34 42,45 22,06 3,76 3,83 3,8 

 

I colloqui con i docenti 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

0,48 3,60 22,54 42,45 30,94 4,00 - - 

 

Le informazioni ricevute durante i consigli di classe 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

1,68 7,19 30,94 37,41 22,78 3,72 - - 

 

L’efficacia della comunicazione tra scuola e famiglia mediante il 

registro elettronico 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

0,48 2,40 11,27 34,05 51,80 4,34 4,25 4,4 

 

La chiarezza e la tempestività della comunicazione sulle attività del 

liceo (consigli di classe, scioperi, conferenze...) 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

1,44 4,56 17,99 38,61 37,41 4,06 4,17 3,9 
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La disponibilità del Dirigente Scolastico Reggente (1) 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

7,43 7,19 38,61 31,65 15,11 3,40 3,91 4 

 

La gestione dell'istituto da parte del Dirigente Scolastico Reggente (1) 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

5,04 5,76 33,57 37,65 17,99 3,58 4,09 - 

(1)negli anni precedenti la domanda era riferita al Dirigente Scolastico non in reggenza 

 

L’efficacia dei corsi di recupero 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

3,36 9,35 36,69 36,45 14,15 3,49 - - 

 

L’efficacia degli sportelli didattici 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

2,64 9,35 36,93 33,81 17,27 3,54 - - 

 

La disponibilità e la cortesia del personale di segreteria 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

4,32 7,67 20,62 40,53 26,86 3,78 4,13 3,9 

 

L’orario di apertura della segreteria 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2017 2015 

12,47 18,47 36,69 23,02 9,35 2,98 4,13 3,9 

 

Ritiene che gli insegnanti dovrebbero aiutare i ragazzi a migliorare le 

loro capacità relazionali? 

Anno 
Nessuna 

risposta 
No 

Non è una 

priorità 
Si 

2019 - 5,76 10,31 83,93 

2017 6,51 1,53 15,33 76,63 

2015 4,5 1,7 10,7 83,1 

 

Ritiene che suo figlio si trovi bene a scuola con i compagni? 

Anno 
Nessuna 

risposta 
No Non troppo Abbastanza Si 

2019 - 0,72 4,08 24,70 70,50 

2017 3,45 1,92 6,90 31,03 56,70 

2015 2,8 2,8 4 23,2 67,2 
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Ha sentito di episodi spiacevoli legati al bullismo nella classe di suo/a 

figlio/a? 

Anno Nessuna risposta Si No 

2019 6,47 7,43 86,09 

2017 4,21 5,36 90,42 

2015 4,5 15,3 80,2 

 

Consiglierebbe il Liceo Majorana di Desio ad altri genitori? 

Anno Nessuna risposta No Si 

2019 - 10,31 89,69 

2017 8,43 5,75 85,82 

2015 7,9 7,9 84,2 

 

Ritiene che i genitori dovrebbero essere maggiormente coinvolti nelle 

iniziative promosse dalla scuola? 

Anno 
Nessuna 

risposta No Va bene così Si 

2019 - 8,15 83,69 8,15 

2017 4,21 7,28 77,78 10,73 

2015 4,5 4,5 72,9 18,1 

 


